
Strokovni posvet o vplivu okoljskega hrupa na zdravje ljudi
Preslišani hrup

ČAS PROGRAM

8:00 – 9:00 REGISTRACIJA

9:00 – 9:15 UVODNI NAGOVOR
Vesna Marinko, generalna direktorica Direktorata za javno zdravje na Ministrstvu za zdravje
Ivan Eržen, strokovni direktor Nacionalnega inštituta za javno zdravje

9:15 – 9:35 PREDAVANJE – online EN

Environmental noise pollution in Europe: causes, effects, and solutions
Okoljska onesnaženost zaradi hrupa v Evropi: vzroki, učinki in rešitve

Eulalia Peris, EEA – Evropska agencija za okolje, Kopenhagen, Danska

9:35 – 10:15 PREDAVANJE – v živo EN

Noise induced health risks – Perspectives for adults and children
Zdravstvena tveganja zaradi hrupa – perspektive za odrasle in otroke

Kerstin Persson Waye, Univerza v Göteborgu, Švedska

10:15 – 10:35 VPRAŠANJA IN ODGOVORI

10:35 – 11:00 ODMOR

11:00 – 12:00 OKROGLA MIZA – Preslišani hrup

Boštjan Peršak, Epi Spektrum d.o.o.
Maja Simoneti, IPOP Inštitut za politike prostora
Aljoša Flander, Decibel Akustični inženiring d.o.o.
Andrej Brglez, ICK Inštitut za civilizacijo in kulturo
Matija Bevk, Bevk Perović arhitekti projektiranje d.o.o.
Matevž Bren, Fakulteta za varnostne vede Maribor; Foruma dialoga o okoljskih vplivih letališč
Matjaž Juhart, Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije
Mateja Dovjak, Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Ljubljana;  SDA Slovensko društvo za akustiko

12:00 – 12:20 SPLOŠNA RAZPRAVA, vprašanja iz občinstva

12:20 – 12:30 ZAKLJUČEK
Sonja Jeram, Center za zdravstveno ekologijo, NIJZ

30th Annual International Noise Awareness Day, on April 23, 2025
noiseawareness.org

Moderator: David Urankar

https://noiseawareness.org/
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Eulalia Peris, strokovnjakinja za okoljski hrup pri 
Evropski agenciji za okolje, Kopenhagen, Danska, 
je specialistka za akustiko, okoljski hrup in vplive 
na zdravje. Končala je študij telekomunikacijskega 
inženiringa zvoka in slike ter doktorirala iz okoljske 
akustike leta 2013. Njeno delo vključuje študije 
o človeških odzivih na hrup in vibracije, kot sta 
“Človeški odziv na vibracije v stanovanjskih okoljih”  
in “Vznemirjenost zaradi železniškega hrupa”.  
Sodeluje pri ključnih poročilih, kot je “Okoljski hrup 
v Evropi”, ki ocenjuje zdravstvena tveganja zaradi 
izpostavljenosti hrupu.

Razprava bo osredotočena na predstavitev dobrih 
praks sodelovanja deležnikov pri prostorskem 
načrtovanju in zmanjševanju hrupa v okolju.
Obravnavali bomo ključne izzive trajnostnega 
prometa v urbanem in naravnem okolju. Posebna 
pozornost bo namenjena ranljivim skupinam, kot 
so otroci in osebe z okvaro sluha, ter zagotavljanju 
podpore za njihov kognitivni razvoj in duševno 
zdravje.

Kerstin Persson Waye, profesorica okoljske medicine 
na Šoli za javno zdravje in skupnostno medicino 
Univerze v Göteborgu na Švedskem. Doktorirala je iz 
okoljske medicine leta 1995, osredotočena na učinke 
nizkofrekvenčnega hrupa, kasneje pa je razširila svoje 
raziskave na delovno učinkovitost, stres, spanec in 
pionirske študije hrupa vetrnih elektrarn. Njene raziskave 
proučujejo človeške odzive in dolgoročne zdravstvene 
vplive zvoka, s poudarkom na zaznavnih lastnostih. Kot 
vodja raziskovalne enote za zvok in zdravje preučuje 
motnje spanja zaradi hrupa, težave s sluhom na 
delovnem mestu ter vplive okoljskega hrupa na dobrobit 
in duševno zdravje, zlasti pri otrocih in skozi življenjske 
faze. Sodelovala je pri pripravi smernic WHO za hrup, 
poročilih Kanadskega sveta akademij o zdravju vetrnih 
elektrarn in je članica različnih akustičnih odborov, 
vključno z ICBEN in I-INCE, kjer je podpredsednica za 
Evropo in Afriko (2022–2025).

Predavateljici

Okrogla miza

https://noiseawareness.org/
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